

嘉華集團歡慶55周年 冠蓋雲集

董建華曾蔭權王志民呂新華呂志和等主禮



嘉華集團舉行成立55周年晚會，全國政協副主席董建華，行政長官曾蔭權，中聯辦副主任王志民，外交部駐港特派員呂新華，集團創辦人兼主席呂志和等出席。香港文匯報記者張偉民攝



董建華與曾蔭權在晚會上互致問候。

香港文匯報訊(記者 梁悅琴、涂若奔)植根香港55周年的嘉華集團昨晚於灣仔會議展覽中心筵開130席舉行慶祝晚宴，與會嘉賓冠蓋雲集，主禮嘉賓包括：全國政協副主席董建華、行政長官曾蔭權、中聯辦副主任王志民、外交部駐港特派員呂新華、特區政府發展局局長林鄭月娥、保安局局長李少光、嘉華集團主席兼創辦人呂志和伉儷及集團一眾高層。

出席酒會及晚宴嘉賓逾1,500人，當中不少政商界名流，有曾俊華、霍震霆、陳永棋、陳有慶、夏佳理、蘇澤光、莊紹綏、方潤華、方文雄、羅嘉瑞、羅旭瑞、鄭海泉、梁志堅、周梁淑怡、沈振盈、陳永陸、譚耀宗、葉國謙、潘宗光、曹宏威、林達民、何兆棠、李志成等。

呂志和與集團捐善款1.8億

嘉華集團主席兼創辦人呂志和表示，集團立足香港半個世紀，植根香港、拓展亞洲及放眼全球，業務已涵蓋地產、娛樂休閒、酒店及建築材料，期望今後香港可以繼續繁榮。為慶祝55周年，嘉華集團及呂志和私人合共捐出善款1.8億元，其中1億元捐予關愛基金、6千萬元捐予香港大學及精進基金、2千萬元捐予內地的中學及大學。1.8億元部分是由公司和個人共同捐出，但未透露各自佔比例。他稱，

財富應該「取之於社會，用之於社會」，捐予關愛基金亦是響應政府的呼籲，希望能幫助中下階層。據集團發言人昨日披露，截止目前集團已經捐助過內地七個省市的100多間中小學，主要是協助這些學校重建、擴建和改善環境。呂志和又稱，政府因應配合照顧低下階層人士而設立的「關愛基金」，要向商界集資200億元，是無可厚非，作為香港的企業，亦應該取諸社會、用諸社會，照顧低下階層人士。

「嘉·和」作慶典主題

為配合55周年紀念，今年嘉華集團以「嘉·和·共·慶」4個字作為慶祝的主題，祈望在「嘉」華這個大家庭裡面，以「和」為貴，「共慶」繁榮，作為立業55年里程碑。嘉華國際執行董事呂耀東在慶典上代表



嘉賓為晚會啟動儀式亮燈。

呂志和致辭，指嘉華於1955年創立公司後，首先在建材領域發展，70至80年代隨着香港加快國際化，公司率先與外國著名酒店合作經營，將西方管理和中國文化相結合，憑藉優質服務，在香港建立了酒店品牌，迄今已在全球擁有及管理20多家酒店。他看好澳門娛樂休閒產業的發展潛力，旗下銀河娛樂(0027)在澳門已有5間娛樂場，投資過百億興建的大型綜合度假城「澳門銀河」項目，第一期將會在明年初開幕。

呂耀東又特別以普通話表示，感謝中央政府和各省市府，以及特區政府的支持，為公司發展提供了良好的環境。

《愛上學》紀念建校百校

嘉華集團早年捐出4,500萬元予內地興建的122間中小學，剛於今年全部建成，香港文匯報亦與嘉華集團合作印刷了一本名為《愛上學》的書本以紀念嘉華集團捐助百校育新苗，香港文匯報社長王樹成與嘉華集團主席兼創辦人呂志和一同主持該書出版儀式。



集團創辦人兼主席呂志和(右)與香港文匯報社長王樹成主持新書《愛上學》出版儀式。



呂耀東致辭時以普通話表示，感謝中央政府和各省市府，以及特區政府的支持，為公司發展提供了良好的環境。

曾憲梓50萬重獎「超級丹」



曾憲梓將50萬元支票贈送予林丹(中)。



曾憲梓家人與林丹等合照留念。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)前全國人大常委、香港著名商人曾憲梓日前在九龍塘大宅設宴招待北京奧運金牌及廣州亞運金牌得主、中國羽毛球球手林丹。曾憲梓重獎這位剛剛收穫「全滿貫」的羽毛球冠軍50萬港元，讚揚他為國家爭光。

親筆題字贈「客家之子」

林丹此次來港參加香港羽毛球公開賽，曾憲梓趁此良機於家中宴請他，曾憲梓之子曾智雄、曾智明亦有參加。曾憲梓親自頒發50萬港幣支票，以及親自題字「客家之子」書法予林丹，而林亦回贈簽名的「冠軍戰衣」予對方。林丹是福建龍岩人，與曾憲梓同為客家人。

曾憲梓指出，龍岩先後誕生5位奧運冠軍，包括林丹、何雯娜、張湘祥等。他今次重獎林丹，盛讚其是「中國之光」、「客家之子」，希望他以後更努力，再創佳績。

林丹若結婚 另有厚禮

有記者笑問曾老，是否把這50萬元當作林丹結婚賀禮？曾憲梓笑着否認，並說等林丹結婚時，會另有賀禮，但也要待他邀請才行。林丹剛在廣州亞運會上勇奪冠軍，從而贏得奧運會、世錦賽、亞運會、湯姆斯盃、蘇迪曼盃的羽球「全滿貫」。此次宴會共宴開10席，出席的還有社會各界名人，包括中聯辦協調部副部長范瑞芳、香港嘉應商會會長梁亮勝等。



曾憲梓親題「客家之子」4字贈林丹。



韓國《亞洲經濟》訪本報 韓國《亞洲經濟》社長郭永吉(左三)一行昨訪本報，受到本報董事長、社長王樹成(右三)及海外版總編輯曾書萬(右二)等熱情接待。香港文匯報記者蔣天慧攝



參加「助鄰扶老步行顯愛心2010」的代表出發前合照。

香港文匯報訊 鄰舍輔導會日前假大埔海濱公園露天劇場舉行「助鄰扶老步行顯愛心2010」活動，主題為「家庭慈善愛心行，天倫共聚展歡欣」。超過3千名與服務相關的人士，包括弱能人士、長者、受助家庭、少數族裔等，連同協助推動服務的社會精英、企業人員、嚮導員及嘉賓一同參與是次活動。

3千人參與 最年長96歲

活動邀請勞工及福利局常任秘書長鄧國威、安老事務委員會主席梁智鴻、上海總會理事長王緒亮、雅研社會長湘漪、鄰舍輔導會主席葉德安擔任主禮嘉賓，到場為3千名步行人士打氣。典禮開始，由2名天真可愛的幼兒園小朋友為活動展開序幕；接着由結伴長者及智齡人士的龍獅隊為在場人士打氣，現場氣氛熱烈。隨後，由主禮嘉賓嘉許於是次活動中全力籌募善款的公司及家庭，有最年長(96歲)及最年幼(剛滿月的三代同堂家庭參加，響應大會「家庭慈善愛心行 天倫共聚展歡欣」的主題，鼓勵一家大小及社會各界精英，以完成是次3千人步行的壯舉，步行隊伍浩浩蕩蕩。鄰舍輔導會總幹事致謝詞。所有參加者都懷着愛心與家人共襄善舉，共享天倫之樂。

鄰舍輔導會 慈善愛心行

古盈同鄉會理事就職

香港文匯報訊 香港古盈同鄉會日前假北角新都會大酒樓舉行慶祝成立10周年暨第6屆理事就職典禮，筵開50席，香港福建社團聯合會主席林樹哲、香港晉江同鄉會會長洪建榮、香港龍湖同鄉聯誼會理事長洪游奕蒞臨主禮。來自菲律賓、吳江市盛澤鎮福華公司、台華織造廠及家鄉古盈等慶賀團遠道而來為該會送上祝賀，場面溫馨熱鬧。同鄉會創會會長吳天賜致辭時說，古盈是個位於福建東南海濱的小山村，近數10年，來港定居的

古盈鄉親日增。10年前，一群熱心的鄉親為了更好地聯繫及團結旅港鄉親，籌備成立了同鄉會。

創會會長吳天賜致辭

他表示：「10年來，在歷屆理事長的領導、各界社會賢達及居港鄉親的關心支持、旅菲和家鄉親人的鼓勵鞭策和各屆理事同仁的努力參與下，會務得以發揚光大，會員越來越多。」他希望將會務做得更好，真正成為居港鄉親永遠的、最可

愛的家。

吳施秀幼蟬聯理事長

連任同鄉會理事長的吳施秀幼致辭時感謝各位鄉親和各界友好一直以來對同鄉會的鼎力支持。她說，同鄉會像一個溫暖的大家庭，活躍萬分、多姿多彩，感激創會會長吳天賜多年來力盡所能，帶領全體理事一起努力，讓鄉親同展笑容。同鄉會永遠會長吳健南致辭時表示，期望大家一如既往，積極投入各項工作，使該會會務更上一層樓。大會頒發了「吳天賜家族獎學金」予成績優異的鄉親子女。吳施秀幼帶領全場舉杯祝酒，將大會的氣氛推上高潮。